



有關入讀 2015-2016 年度四年級「兩文三語班」事宜

各位家長：

爲了加強學生兩文三語的能力，本校三至六年級均設「兩文三語班」，以普通話爲中文及常識科的授課語言，藉以增加學生於普通話的聽、說、表達能力及自信心。

學校自 2003 年開始，於三年級乙班試行「兩文三語」教學，由於教與學成效理想，深受家長支持，每年屬意參加「兩文三語班」的學生人數踴躍。

每年學校會因應「兩文三語」學生的學習表現而作出適當安排。即是入讀「兩文三語班」後，如學生未能適應教學語言的轉變而出現學習困難，或全年級名次爲 50 名以外，校方將會安排學生離組，以免影響學習表現及成績。

如 貴子弟於本年度學習表現及學科成績理想，校方將會安排 貴子弟於 2015-2016 年度入讀「兩文三語」班；如 貴家長有意 讓子女入讀此班，請填妥下列回條，並交回班主任，以便校方儘早處理有關**甄選**事宜。

請於三月十三日(星期五)或之前把回條交予班主任。

校長\_\_\_\_\_ ( 易 嘉 怡 )

二零一五年三月三日

B1131415

✂-----

屯門官立小學

學校乙類通告(2014/2015)第 113 號《回條》

易校長：

本人已閱讀 貴校有關入讀 2015-2016 年度四年級「兩文三語班」之通告。

本人（同意 / 不同意）敝子弟於 2015 年 9 月入讀「兩文三語班」。

請於三月十三日(星期五)或之前把回條交予班主任。

\_\_\_\_\_班學生\_\_\_\_\_ ( )

家長簽署：\_\_\_\_\_

聯絡電話：\_\_\_\_\_

二零一五年三月 日

\* 請刪去不適用者

B1131415